

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO EDITAL 02/2025

PROCESSO SELETIVO UFPE – EAD|UAB 2025.1

ONDE SE LÊ:

8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Publicação do Edital	02 de junho de 2025 <a href="https://www.ufpe.br/ead/editais">https://www.ufpe.br/ead/editais</a>
Inscrições via SIGAA (ver item 2.6 do Edital)	06 de junho de 2025, a partir das 8 horas, a 13 de junho de 2025, até às 23 horas. <a href="https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public">https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public</a>
Seleção dos candidatos	16 de junho de 2025 a 18 de junho de 2025
Resultado parcial	A partir das 16h do dia 19 de junho de 2025 <a href="https://www.ufpe.br/ead/editais">https://www.ufpe.br/ead/editais</a>
Recursos do Resultado Parcial	23 de junho de 2025, a partir das 8 horas, a 24 de junho de 2025, até às 23 horas. <a href="https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public">https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public</a>
Resultado Final	26 de junho de 2025 <a href="https://www.ufpe.br/ead/editais">https://www.ufpe.br/ead/editais</a>
Matrículas (Será realizada pela UFPE, ver item 7 do Edital)	A partir da divulgação do resultado final
Início das aulas 2025.1	Conforme calendário do curso a ser divulgado

LEIA-SE:

8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Publicação do Edital	02 de junho de 2025 <a href="https://www.ufpe.br/ead/editais">https://www.ufpe.br/ead/editais</a>
Inscrições via SIGAA (ver item 2.6 do Edital)	06 de junho de 2025, a partir das 8 horas, a <b>26 de junho de 2025</b> , até às 23 horas. <a href="https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public">https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public</a>
Seleção dos candidatos	<b>30 de junho a 03 de julho de 2025.</b>
Resultado parcial	A partir das 16h do dia <b>04 de julho de 2025</b> <a href="https://www.ufpe.br/ead/editais">https://www.ufpe.br/ead/editais</a>
Recursos do Resultado Parcial	<b>07 de julho de 2025, a partir das 8 horas, a 08 de julho de 2025, até às 23 horas.</b> <a href="https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public">https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public</a>
Resultado Final	<b>10 de julho de 2025</b> <a href="https://www.ufpe.br/ead/editais">https://www.ufpe.br/ead/editais</a>
Matrículas (Será realizada pela UFPE, ver item 7 do Edital)	A partir da divulgação do resultado final
Início das aulas 2025.1	Conforme calendário do curso a ser divulgado

Recife, 12 de junho de 2025

*Prof. **Francisco Kennedy Silva dos Santos**  
Coordenador Geral da UAB-UFPE*

*Profa. **Carol Leandro**  
Pró-reitora de Pós-Graduação*